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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, 
Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 
Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé 
Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Hélio Rodrigues, João 
Mádison, Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Severo Eulálio, 
Tiago Vasconcelos, Vanessa Tapety, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; 
ausentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Gil Carlos, 
Doutor Hélio, Elisângela Moura, Hélio Isaías, Henrique Pires e Warton 
Lacerda; e justificada a ausência do senhor deputado Gustavo Neiva; 

realizou-se a SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores deputados 
Francisco Limma e Severo Eulálio; e secretariada pelos senhores 

deputados: Wilson Brandão e Vanessa Tapety. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura das atas das sessões anteriores, que 
foram aprovadas sem retificação, além das seguintes matérias: 2 (DOIS) 
PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 211/25, de autoria dos senhores 
deputados Wilson Brandão, Hélio Rodrigues e Severo Eulálio, que “nomeia 
a Central de Diagnósticos de Água Branca e institui homenagem ao 
médico Antônio Luiz Lima Vitorino, e dá outras providências”; e de nº 
212/25, de autoria do senhor deputado Fábio Novo, que “Fica instituído no 
âmbito do Estado do Piauí o Dia Estadual do Oficial Investigador de Polícia 
a ser celebrado anualmente no dia 11 de dezembro”; 1 (UM) PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO de  nº 66/25, de autoria do senhores 
deputados Henrique Pires, Ana Paula, Bárbara do Firmino e Gracinha Mão 
Santa, que “Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadania Piauiense à 
Senhora Maria da Graça Peres Soares Amorim e dá outras providências”; 
7 (SETE) OFÍCIOS: um, da Secretaria de Governo do Estado do Piauí, em 
resposta a requerimento de autoria do senhor deputado Aldo Gil, que 
solicita a retomada das obras e a consequente reativação da sede da 9ª 
GRE da SEDUC, levando suas atividades para área própria, voltando o 
funcionamento da Escola Pública Estadual Normal Oficial de Picos à 
normalidade; um, da Investe Piauí, em resposta a requerimento de autoria 
da senhora deputada Gracinha Mão Santa, que solicita o envio dos 
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estudos detalhados do programa Hidrogênio Verde do Governo do Estado 
do Piauí, bem como as licenças ambientais para que a Assembleia 
Legislativa possa conhecer e debater o projeto; um, da TIM S.A, em 
resposta a requerimento de autoria do senhor deputado Doutor Gil Carlos, 
que solicita implantação de torre telefônica no povoado Lagoa de São José, 
na cidade de Cajueiro da Praia; um, da Secretaria de Estado da Educação 
do Piauí, em resposta a requerimento de autoria dos senhores deputados 
B. Sá e Gustavo Neiva, que solicitam informações detalhadas a respeito 
da renovação contratual com a organização não governamental Núcleo de 
Empreendimentos em Ciência, Tecnologia e Artes; um, da Secretaria de 
Justiça do Estado do Piauí, encaminhando prestação de contas do Fundo 
Penitenciário do Estado do Piauí referente ao mês de junho de 2025; um, 
da Secretaria de Estado da Cultura, encaminhando Prestação de Contas 
referente aos meses de abril e maio de 2025; e um, da Companhia 
Ferroviária e de Logística do Piauí, encaminhando Prestação de Contas 
referente ao mês de maio de 2025; 1 (UM) REQUERIMENTO aprovado, 
de autoria do senhor deputado Marden Menezes, o qual solicita ao 
Departamento de Estradas de Rodagem do Piauí, a recuperação e 
sinalização da PI-111, que liga os municípios de Piripiri e Barras; e 3 
(TRÊS) REQUERIMENTOS autorizados de acordo com o art. 160, XIV, 
do Regimento Interno: dois, de autoria da senhora deputada Gracinha 
Mão Santa, os quais solicitam votos de pesar pelo falecimento dos 
senhores: Quirino de Alencar Avelino; e do Juiz Orlando Martins Pinheiro; e 
um, de autoria do senhor deputado João Mádison, o qual solicita envio 
de voto de pesar pelo falecimento do inspetor da Polícia Rodoviária 

Federal Gilberto Ferreira da Silva. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. 
PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Francisco Limma 
destacou a realização do Décimo Sétimo Encontro Nacional do Partido dos 
Trabalhadores e suas diretrizes. Na oportunidade, mencionou que o 
estado do Piauí é um dos entes federados com maior representatividade 
nas discussões partidárias, exemplificando o senhor Wellington Dias, no 
posto de ministro, e a existência de quatro representantes na Diretoria 
Executiva do PT. O senhor deputado Marden Menezes agradeceu aos 
parlamentares a aprovação de requerimento de sua autoria, solicitando a 
recuperação e sinalização da PI-111, que liga o município de Piripiri a 
Barras. E a senhora deputada Vanessa Tapety convidou a população a 
participar dos festejos de Nossa Senhora do Livramento, em José de 

Freitas, e de Nossa Senhora da Vitória, em Oeiras. GRANDE 
EXPEDIENTE. Não houve orador. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente, na oportunidade, deputado Severo Eulálio, encerrou a 
sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo 
setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, 
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aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


